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BcrnnomHum!

1. [lpaeuna crioXXeHUs1 U 8bIYUMAaHUST YUCJ108bIX
dpobeu
C pa3HbIMU 3HaMeHamesnsimu

lpu ebIYuMaHuu u cr10XxeHuu dpobeu ¢ pasHbIMU
3HaMeHameJsisiMu:

1. llpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obwemy
3HaMmeHameno (HOJ3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).
6) Haumu ons kaxdol dpobu dornosiIHUMesnIbHbIU
MHOXumernb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamerslb
dpobu).
8) YMHOXXUMmb YyucsiumeJsib U 3HaMeHameJsib Kaxxool
dpobu Ha ee OornoJsIHUMesIbHbIU MHOXXUMeEJb.
2. Croxxums usnu ebiyecmb Opobu.
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Hao MO>KHO
ocywiecmesisimb rnpeobpasoeaHusi aHas1I02U4YHble
memM, Komopable yKa3asu

0151 06bIKHOBEHHOU Opobu.
Kak npuseecmu anzebpaudeckue opobu k
HauMeHbWwemy
obwemy sHaméHameJsio?
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Arnizopumm ebIrnosiHeHUsi deucmaeuu
CJIOXKeHUSI U
eblYUumaHusi asieebpauvyeckux opobel
1. 3HamEHaRTeT I Fpobda/da5sToIka it -
MHoOKUMmeJiu.

2. Hatimu HauMeHbWUU obwul 3HameHamersnb Onsi
opobed.

3. lMpueecmu ece Apobu Kk HalilOeHHOMY
3HaMeHameJlr.

4. Crnoxxums usnu ebivecms Opobu no npaesusny
ébl4YUmMaHus
dpobel ¢ oOUHaKo8bIMU 3HaAaMeHameJsisiMu.
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2. Haumu HauMeHbWUU obwWuU 3HaMmeHameJsb OJisi
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Y4yebHble 3agaHns

* BbInonHUTE CNOXXeHne n BblYnTaHNE
anrebpanyeckmnx apooden
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[1pakTnkym no peweHuto npumepos. (domallHee
3ajaHue: oAuH N3 BapnaHToB)

;f/p Ne 14.Bapuasm Ne 1

C/p Ne 14.Bapuarm Ne 2
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